

## **Звіт**

про стан виконання плану основних заходів цивільного захисту Бершадською районною ланкою Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту за 2016 рік

### **1. Цивільний захист, техногенно-екологічна безпека.**

Протягом звітного періоду надзвичайних ситуацій на території району не виникало.

Зареєстровано 84 пожежі, економічні збитки від яких склали 1,5 млн.грн. На пожежах загинуло 3 людей похилого віку. Причинами пожеж було порушення правил пожежної безпеки при опаленні житла.

Проведено 15 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто 23 питання. План роботи комісії виконано повністю.

### **2. Технічна інвентаризація захисних споруд цивільного захисту.**

Станом на 01 січня 2017 року по обліку в районі рахувалось 64 захисних споруд.

Комісією у складі представників районного сектору ДСНС, сектору цивільного захисту, сектору архітектури та містобудування РДА, керівників підприємств, установ, організацій було обстежено всі будівлі у яких, згідно облікових даних, знаходяться захисні споруди.

За результатами обстеження встановлено, що з 64 приміщень захисні споруди розміщені у 42. На решту 22 складено акти про неможливість їх технічної інвентаризації. По 10 направлено та по 12 готується звернення до Департаменту цивільного захисту ОДА, про їх зняття з обліку. В 2016 році було знято з обліку 10 захисних споруд, залишається до зняття 12 споруд.

### **3. Навчання та інформаційно-роз'яснювальна робота.**

У навчально-методичному центрі безпеки життєдіяльності пройшли навчання 13 посадових осіб району із запланованих 13, що становить 100 % від плану.

Протягом року проведено об'єктові навчання з питань цивільного захисту на ТОВ «Джулинський Елеватор», ПАТ «Птахокомбінат «Бершадський», ТОВ «Джулинський ХПП».

Проведено «Місячник цивільного захисту». У всіх навчальних закладах пройшли «Дні цивільного захисту» та тижні безпеки життєдіяльності у дошкільних установах.